

За 2024 год команда фонда:

- Принимала участие в рабочих встречах и совещания в *Департаменте здравоохранения г. Москвы*;
- Выступила *партнером кинофестиваля «Волна» в Рыбинске*, который возрождает традиции отечественных кино клубов;
- Совместно с *компанией Инвитро* продолжила партнерский проект, в рамках которого пациентам с муковисцидозом предоставляются *скидки на необходимые исследования*. Проект реализуется во всех медицинских офисах компании.
- Продолжила развитие *проекта «Время не ждет»*, направленного на обучение дошкольников. На занятиях со специалистом по раннему развитию и адаптивной физической культуре ребята отрабатывают разные навыки, расширяют представление об окружающем мире, учатся работать с разными материалами и в разных техниках, развивают мелкую моторику. Количество участников — 6 человек. Сокращение количества участников — естественный процесс, т. к. большая часть ребят начала учиться в школе. В ближайших планах фонда — набор новой группы участников для младшего дошкольного возраста. Генеральный спонсор — компания «MacTТех»;
- Продолжила развитие *проекта «Движение жизнь»*, количество участников которого снизилось до 120, т. к. часть детей стала учиться в школе. Научный руководитель проекта (направление «дети») — д.м.н, профессор О.И.Симонова, научный руководитель проекта (направление «взрослые») — к.м.н. С.А.Красовский. Генеральным спонсором проекта стала компания «Генериум»;
- Продолжила развитие *проекта «Реабилитация после инсульта»*, в рамках которого проводятся онлайн-занятия с пациентами, пережившими инсульт, которым необходима ежедневная реабилитация для восстановления разных функций организма. Количество участников — 3 человека. Генеральный спонсор — компания «MacTТех»;
- Закупила *специальное питание, спортивное и медицинское оборудование* 32 пациентам, имеющим инвалидность;
- Оплатила *необходимые медицинские исследования и операцию* 1 человеку;
- Запустила *проект «Будь в ресурсе»*, направленный за поддержание стабильного эмоционального настроения мам, которые растят детей с инвалидностью. От ресурсного состояния мамы и ее умения справляться с депрессией и выходить из стрессовых ситуаций, зависит успешность лечения и реабилитации ребенка.